

TÁJÉKOZTATÓ

Minimálbér 93.000,-Ft/hó

A legalább középfokú iskolai végzettségű, illetve szakképzettséget igénylő munkakörökben foglalkoztatott munkavállalót gyakorlati időtől függetlenül, valamint az **50. életévüket betöltött munkavállalókat** megilleti a garantált bérminimum, amely 2012.01.01.-től **108.000,- Ft**. Ezt a szabályt elsőként arra a hónapra járó munkabérek megállapításánál kell alkalmazni, amelyben a munkavállaló az 50. életévét betölti.

Kérjük Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 2012-es évre vonatkozó bérekről január 31-ig tájékoztassák irodánkat!!!

A 2012-es bérek megállapításához külön tájékoztatót adunk az ún. elvárt béremelés megállapításához.

Az adójóváírást és a családi adókedvezményt csak a munkáltatóhoz eljuttatott nyilatkozatok alapján lehet figyelembe venni! Tájékoztatónkhoz mellékeljük a részletes kitöltési útmutatókat. A nyilatkozatokat pedig névre szólóan mindenkire napokon belül eljuttatjuk. **Kérjük a kitöltött nyilatkozatokat 2012. 01.31-ig irodánkhoz beküldeni!** Felhívjuk a figyelmet arra, hogy nyilatkozat hiányában nem vehetjük figyelembe sem az adójóváírást, sem a családi kedvezményt. Ennek következményeképpen a munkáltatónak több SZJA befizetési kötelezettsége lesz a NAV (APEH) felé!!!

2012.január 1-től mindkét szülőt megilleti a 16 év alatti gyermeke után 2 nap pótszabadság. Ezért kérjük azon dolgozók névsorát, akinek ilyen korú gyermeke van, a gyermekek létszámával együtt.

Kérjük, hogy január 31-ig juttassák el irodánkba minden nyugdíjas dolgozónak a „NYUFIG 2011. évi nyugellátás megállapítását tartalmazó igazolás” másolatát. A rokkantsági nyugdíjban ill. rokkantsági járadékban részesülő dolgozóknak az erről szóló határozat másolatát szintén kérjük január 31-ig.

Kérjük ismételten ügyfeleinket, hogy új munkavállaló felvétele esetén juttassák el hozzánk az előző munkahelyről kapott papírokat, valamint a TB kiskönyvüket

SZJA Bevallások

Az előző évhez hasonlóan választható a magánszemélyek részére az un. "Adónyilatkozat", mely alapján a NAV (APEH) készít el az SZJA bevallást a kapott adatok alapján.

Ezt ajánljuk minden olyan magánszemélynek akin kizárólag munkabért kapott, GYED-ben, GYES-ben nyugdíjban. OEP-től kapott tb ellátásban (táppénzben) részesült.

Az adónyilatkozatot **2012.február 15-ig** az NAV-hoz beküldött **1153Ny.** nyilatkozattal kell kérni. A nyilatkozat kitöltéséhez ill. az NAV-hoz való továbbításában kérés esetén segítséget nyújtunk.

Lehetőség van a **1153ANY.** Sz nyomtatványon adónyilatkozatot is tenni, ami tulajdonképpen egy egyszerűsített SZJA bevallás. Melékelten csatoljuk a útmutatót, ami alapján mindenkinek saját magának kell eldöntenie, választhatja-e ezt a bevallási módot.(Ennek eldöntéséhez sem a munkáltató sem a könyvelőiroda nem rendelkezik megfelelő információval.)

Aki apeh-os bevallást nem kérhet, annak saját magának kell az SZJA bevallását elkészítenie és az NAV-nak megküldeni **2012.május 20-ig.**

Előzetes egyeztetés alapján a saját bevallások elkészítéséhez is segítséget tudunk nyújtani.

Kérjük, hogy az SZJA bevallásokkal kapcsolatban rövidesen kiküldésre kerülő listákat **január 31-ig írásban juttassák vissza** irodánkba!

Útmutató
a 2011. évi személyi jövedelemadó kötelezettség
adónyilatkozattal történő teljesítéséhez

A személyi jövedelemadóról¹ szóló törvényben foglaltak alapján a 2011. évi személyi jövedelemadó megállapítási kötelezettségének beállítását a 1153ANY jelű adónyilatkozattal is teljesítheti a magánszemély.

Amennyiben élni kíván az adónyilatkozat lehetőségével, vegye elő az igazolásait, és olvassa el figyelmesen a következőket, mert lehet, hogy a kapott igazolásokat együttesen értékelve nem teljesítheti az adónyilatkozattal a 2011. adóévről a bevallási kötelezettségét.

A következő **13+1** kérdéssel kívánunk segítséget nyújtani a magánszemély részére abban, hogy kiderülhessen az adónyilatkozat választásának lehetősége. **Amennyiben a feltett összes kérdésre adott válasza IGAZ, úgy választhatja az adónyilatkozatot kötelezettsége teljesítéséhez! Fel szeretnénk hívni a figyelmét, hogy a kérdések megválaszolásánál munkáltatónak kell tekinteni azt a kifizetőt is, amely bért vagy személyes közreműködői díjat fizetett ki, például a tappénzt kifizető Országos Egészségbiztosítási Pénztári (OEP) is munkáltatóként vegye figyelembe.**

- 1) Az adóévi bevétellel összefüggésben a személyi jövedelemadón kívül nincs más olyan kötelezettségem (egészségügyi hozzájárulás, egyszerűsített közteherelvési hozzájárulás, 98 százalékos különadó), amely miatt bevallást kell benyújtanom, felső határt meghaladóan levont nyugdíjjáradékot nem igényelek vissza az adóhatóságtól, és más okból sem vagyok kötelezett bevallás benyújtására.
Igaz Nem igaz
- 2) Bevallási kötelezettség alá eső jövedelmet kizárólag belső munkáltatótól, más kifizetőtől szereztem.
Igaz Nem igaz
- 3) Külföldön vagy külföldön is adózható jövedelemem nem volt az adóévben.
Igaz Nem igaz
- 4) Munkáltatónak, más kifizetőnek tételes költségelszámolásról nem nyilatkoztam, és az év végén sem számolom el tételesen a költségeimet.
Igaz Nem igaz
- 5) Önkéntes pénztári, nyugdíj-előtakarékosági nyilatkozatot nem teszek.
Igaz Nem igaz
- 6) Házastársammal, élettársammal nem osztok meg családi kedvezményt.
Igaz Nem igaz
- 7) Az adóelőleg megállapítása során bevételből, adóalapból, adóból levonható kedvezményt (érdekképviselési tagdíj, családi kedvezmény, adójóváírás, súlyos fogyatékoság miatti kedvezmény) kizárólag egy munkáltatónál érvényesítettem, vagy ilyen kedvezményeket nem vettem igénybe.
Igaz Nem igaz
- 8) A bevételből, adóalapból, adóból levonható kedvezményeket (érdekképviselési tagdíj, családi kedvezmény, adójóváírás, súlyos fogyatékoság miatti kedvezmény) a munkáltató által év közben figyelembe vett összegben érvényesítem, vagy ilyen kedvezményeket év közben nem vettem igénybe és év végén sem érvényesítek.
Igaz Nem igaz
- 9) A munkáltatónak nem minősülő kifizetőtől származó bevétel megadólégnak megállapításánál bevételből, adóalapból, adóból levonható kedvezményt (érdekképviselési tagdíj, családi kedvezmény, adójóváírás, súlyos fogyatékoság miatti kedvezmény) nem vettem igénybe és év végén sem érvényesítek, vagy csak munkáltatótól szereztem bevételt.
Igaz Nem igaz
- 10) Kizárólag egy munkáltatótól szereztem bevételt, az abból levont személyi jövedelemadó előleg és a ténylegesen fizetendő adó különbözete nem haladja meg az 1000 forintot, vagy több munkáltatótól, más kifizetőtől is volt bevétel.
Igaz Nem igaz
- 11) Bevételt munkáltatótól vagy munkáltatóktól, más kifizetőtől szereztem, a munkáltatók által levont személyi jövedelemadó előleg együttes összege és a ténylegesen fizetendő adó

különbözete nem haladja meg az 1000 forintot, vagy kizárólag egy munkáltatótól volt bevétel.

- Igaz** Nem igaz
- 12) Munkáltatónak nem minősülő kifizetőtől nem szereztem bevételt, vagy ha volt ilyen bevétel, az nem eredményezett év végén adókülönbözetet, mert a kifizető pontosan vonta le az adót, adóelőleget.
Igaz Nem igaz
 - 13) Munkáltatónak nem minősülő kifizetőtől nem szereztem bevételt, vagy ha volt ilyen bevétel, annak összege kifizetésenként nem haladta meg a 100 000 forintot.
Igaz Nem igaz
 - 13+1) Kizárólag egy munkáltatótól, illetve kizárólag más kifizetőtől volt bevétel, vagy több munkáltatótól, illetve munkáltatótól és más kifizetőtől is volt bevétel, de az éves összes jövedelemem nem haladja meg a 2 750 000 forintot, vagy a több munkáltatótól és más kifizetőtől származó jövedelemem meghaladja a 2 750 000 forintot, de adójóváírást év közben nem vettem igénybe és év végén sem érvényesítek.
Igaz Nem igaz

Az adónyilatkozata megtételére szolgáló három sor

1. sor: A személyi jövedelemadóról szóló törvény szerinti valamennyi adóévi adóköteles jövedelem együtt: Ennek a somak a kitöltéséhez össze kell adni a munkáltatói/kifizetői igazolásokat alapján:

- az összevont adóalapba tartozó, az adóalap kiegészítéssel számított valamennyi – bevallási kötelezettséggel járó – jövedelmet és az elkülönülten adózó valamennyi – bevallási kötelezettséggel járó – jövedelmet.

2. sor: A jövedelmet terhelő személyi jövedelemadó összege: Ebbe a sorba a kapott igazolásokon szereplő, jövedelm(ke)t terhelő személyi jövedelemadó összegeit kell együttesen beírni.

3. sor: A munkáltató/kifizető által levont személyi jövedelemadó/adóelőleg összege: Ebben a sorban a munkáltató/kifizető által kiállított igazoláson levont személyi jövedelemadóként, illetve személyi jövedelemadó-előlegként feltüntetett összegeket kell összeadni és feltüntetni!

4. sor: A kódkockába X-szel jelölje döntését, de felhívjuk figyelmét, hogy a bejelentés díjköteles és csak akkor fogadható el, ha az Adónyilatkozatát határidőig megküldi az állami adóhatóság részére.

Fontos! Az adónyilatkozat kitöltésének időpontját fel kell tüntetni és csak hitelesítve érvényes az adónyilatkozat!

Ha az állami adóhatóság által elfogadott adónyilatkozat bármely adat tekintetében téves, vagy valamely adat az elfogadott adónyilatkozatból kimaradt, azaz az adónyilatkozat nem teljes körű, azt a magánszemély kijavíthatja. **Abban az esetben, ha az adónyilatkozatot javítani szükséges, úgy azt a 1153-as bevalláson lehet megtenni. Önellőrzésre csak az adónyilatkozat benyújtására előírt határidőt követően, azaz 2012. május 22-étől van lehetőség.**

Az adónyilatkozathoz kapcsolódó határidők

Az állami adóhatóság **2012. január 31-éig** kipostázza a névre szóló személyi jövedelemadó bevalláshoz szükséges csomagokat, amelyek tartalmazzák a 1153ANY adónyilatkozatot. Az elektronikus úton bevallást teljesítők az állami adóhatóság honlapjáról (www.nav.gov.hu) az ANYK (abevJava) keretprogram igénybevitelével tölthetik le a nyilatkozatot és a kitöltési útmutatóját.

A kitöltött, aláírt adónyilatkozat postára adásának, illetve elektronikus úton történő visszaküldésének határideje: 2012. május 21.

Az adónyilatkozat beküldési módjai

- A kézzel kitöltött, aláírt nyilatkozatot postai úton, a bevallási csomag részét képező bérmentesített borítékban lehet az állami adóhatóság részére megküldeni.
- Az adónyilatkozatot internetes programmal elkészítve, kinyomtatva és aláírva postai úton, bérmentesített borítékban lehet az állami adóhatóság részére megküldeni.
- Az okmányirodában vagy a személyi adat- és lakcímnnyilvántartás központi szervénél (a Központi Okmányirodában, vagy az Ügyfélközpontban) vagy az állami adóhatóságnál regisztrált adózó a nyilatkozatát **elektronikus úton, az ügyfélkapun keresztül** is megküldheti az állami adóhatóság részére.

A kézzel kitöltött, vagy az internetes kitöltő programmal elkészített és kinyomtatott, aláírt adónyilatkozatot a Nemzeti Adó- és Vámhivatal kirendeltségeinek Ügyfélszolgálati Irodáiban **személyesen is** leadhatja.

Nemzeti Adó- és Vámhivatal

¹ 1995. évi CXVII. törvény 11/A. §